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Ata nº 20/2021 de 01 de Dezembro de 2021. 

 

Ao primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte um, às 

dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Vereadores de 

André da Rocha em sua sede sito Rua Marcolino Pereira Vieira nº 1.800 

sendo a décima nona sessão ordinária do período legislativo 2021-2024. 

O secretário providenciou o livro de presença para que os vereadores 

assinassem e verificou o número regimental, participaram desta sessão 

os vereadores: Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira, Loreno Esteriz, Luciano 

da Silva Paim, Ronei Antônio Marques, Ramon Pinto de Souza, Mauri 

Machado Schimanoski, Cleonice Martins, Edgar José Jacques Vieira e 

Eloci Maria Brito Foscarini; o Sr. Presidente em nome de Deus dá início 

a sessão, e pede ao Secretário que faça a leitura da ata da sessão 

anterior; o Sr. Presidente coloca a ata em discussão; sem manifestação  

o Sr. Presidente coloca a ata em votação, que é aprovada por 8x0, o Sr. 

Presidente pede ao Secretário que faça a leitura das correspondência 

recebidas; Oficio nº 30/2021, secretaria da saúde; Pedido de indicação 

nº 46 do Vereador Edgar José Jacques Vieira -MDB; Portarias; nºs                                                                                                                                                                                                      
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239/2021; 240/2021, 241/2021, 242/2021, 243/2021, 244/2021, 

245/2021, 246/2021, 247/2021; o Sr. Presidente dá início ao Pequeno 

Expediente onde cada bancada têm o espaço de cinco minutos para 

falar sobre o que foi lido, sem manifestações, o Sr. Presidente dá início 

ao Grande Expediente onde cada bancada tem espaço de quinze 

minutos para se manifestar sobre qualquer assunto; o Sr. Presidente 

passa a palavra a vereadora Eloci: quero falar para platéia que aqui está 

hoje para receber a homenagem, o lugar é pequeno e a gente sabe 

rápido, inclusive ele está aqui na platéia e falou que eu fui a única que 

fui contra em dar quarenta reais para comprar o mimo, quero esclarecer 

que eu não sou contra e que todos passaram pela pandemia, então, não 

é só o posto de saúde que merecia essa homenagem, pra mim poderia 

todos aqui, em primeiro lugar tem que ter respeito com os funcionários e 

não medalhinha, não vai resolver nada, o que falaram em campanha 

que tem que ter diálogo com as pessoa, não ter CPI rolando sem ter 

diálogo, nada contra,  mas nesse caso não ajudo, se fosse para todos os 

setores, se fosse olhar a saúde foi o que foi mais protegido, eles usavam 

máscaras, se cuidavam, setor dentro da prefeitura recebia gente, obra, 

as professoras nas escolas, eu acredito que isso ai, é só para ficar 

esclarecido pra pessoa que disse que eu não quis dar os quarenta reais, 

eu tenho áudio dele, ele me levou para o plantão da saúde, ele já esta 

sabendo, eu não vou colocar hoje aqui, mas se for preciso, e se eu 

estiver na boca dele, eu vou  mostrar o áudio pra vocês, o que ele falou 

pra mim quando ele me levou para o plantão, ele errou e mandou de 

volta para o meu whatsapp; o Sr. Presidente passa a palavra ao 

vereador Edgar: só quero colocar para vocês sobre a indicação que eu 

fiz, eu vi numa propriedade o trator trabalhando, é uma injustiça o trator 
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daquele tamanho com uma roçadeira pequena, o município tem 

condições de colocar uma roçadeira maior, sem comentar que podemos 

atingir mais pessoas em menos horas, vai trabalhar mais, digo que, 

pode não dar o dobro de vinte horas, ele pode fazer dezoito horas com a 

roçadeira, mas ele vai sofrer um pouquinho mais, mas o nosso trator é 

grande, acaba atingindo mais pessoas em menos horas de maquinas; o 

Sr. Presidente dá início a ordem do dia; o Sr. Presidente pede ao 

secretário que faça a leitura do primeiro item: discussão e votação do 

Projeto de Lei Nº38/2021, de 11 de novembro de 2021 que, “ALTERA A 

LEI MUNICIPAL Nº262, DE 31 DE MAIO DE 1994, QUE CRIA O 

CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO AGROPECUÁRIO, 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, aprovado por 8x0; o Sr. Presidente 

pede ao secretário que faça a leitura do segundo item: Discussão e 

votação do Projeto de Lei Nº39/2021, de 11 de novembro de 2021 que, 

“AUTORIZA O RECEBIMENTO DE IMÓVEL POR DAÇÃO EM 

PAGAMENTO PARA QUITAÇÃO DAS HORAS MÁQUINAS 

PRESTADAS NA REALIZAÇÃO DE OBRAS DE INFRAESTRUTURA 

EM LOTEAMENTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” que foi aprovado 

por 8x0; o Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura do 

terceiro item: Apresentação do Projeto de Lei Nº40/2021, de 22 de 

novembro de 2021 que, “DESAFETA DESTINAÇÃO ORGINÁRIA, 

REALIZA A FUSÃO E O FRACINAMENTO DE IMÓVEIS PÚBLICOS 

LOCALIZADOS NO LOTEAMENTO INDUSTRIAL DO MUNICÍPIO DE 

ANDRÉ DA ROCHA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” o Sr. Presidente 

coloca este projeto em comissão; o Sr. Presidente em nome de Deus dá 

por encerrada a sessão e convida a todos para a próxima sessão que 

acontecerá no dia 15 de Dezembro de 2021 às 19 horas. Para constar 
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eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim 

e demais colegas vereadores. 

 

Luciano da Silva Paim                          Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira                                                                     

Primeiro Secretario                                 Presidente da Câmara de Vereadores 

 

- Loreno Esteriz (Vice-Presidente): 

- Ronei Antonio Marques (Segundo Secretario):                                      

- Ramon Pinto de Souza: 

- Mauri Machado Schimanoski: 

- Edgar José Jacques Vieira: 

- Eloci Maria Brito Foscarini: 

-Cleonice Martins: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


